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Praha, 2. listopadu 2017 
 
Sdělení k uloženému trestu ve hře trenéru Josefu Beránkovi, nar. 25. 10. 1969 
 
Vážení, 
 
sportovně-technická komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš 
Kmoníček, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále 
také jen jako „STK ČSLH“) se na svém jednání dne 31. 10. 2017 zabývala trestem ve hře 
uloženým rozhodčím utkání extraligy staršího dorostu č. 4082 mezi družstvem klubu BK 
Mladá Boleslav, reg. č. ČSLH 20704, a družstvem klubu HC Slavia Praha, reg. č. ČSLH 
11001 (dále také jen jako Klub“), hraného dne 28. 10. 2017 (dále také jen jako „Utkání“) 
p. Pavlem Folkem (dále také jen jako „Rozhodčí“) trenéru družstva Klubu p. Josefu 
Beránkovi, nar. 25. 10. 1969 (dále také jen jako „Trenér“). 
 
Tento uložený trest ve hře, ač nebyl řádně vyznačen v kolonce trestů na přední straně 
zápisu o Utkání, byl Rozhodčím odůvodněn v poznámkách k utkání zápisu o Utkání tak, že 
v čase 58:47 byl Trenérovi uložen osobní trest do konce utkání za nesportovní chování 
s tím, že následně Trenér odmítal opustit hráčskou lavici a byl mu tak uložen trest ve hře 
za zesměšňování Utkání. 
 
V uvedené věci si disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jen 
jako „DK ČSLH“), které případy, kdy dojde k uložení trestu ve hře, náleží k projednání, 
vyžádala dodatečně stanovisko Rozhodčího, jenž detailně popsal situaci, k níž došlo 
v předmětném čase Utkání 58:47. Ačkoliv se dle tohoto Trenér dopustil jednání, které lze 
jen stěží označit jako příkladné či respektující autoritu hlavního rozhodčího a DK ČSLH se 
s povahou tohoto jednání zásadně neztotožňuje, konstatovala DK ČSLH současně, že byl-li 
Trenérovi Rozhodčím ukládán trest dle čl. 116 pravidel ledního hokeje 2014-2018 (dále 
také jen jako „Pravidla“), resp. čl. 168 Pravidel, a nutno dodat, že DK ČSLH není známo 
žádné jiné ustanovení Pravidel, které by připouštělo potrestání Trenéra za jednání 
v průběhu Utkání jak bylo toto popsáno Rozhodčím, nemohl být Trenérovi Rozhodčím 
uložen trest ve hře, neboť nebyl naplněn žádný ze skutkových znaků, které jsou 
předpokládány pro uložení tohoto druhu trestu za provinění ve smyslu zmíněného čl. 116 
Pravidel, resp. čl. 168 Pravidel. 
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Z výše uvedeného důvodu STK ČSLH shledala rozhodnutí Rozhodčího ve věci uložení trestu 
ve hře Trenérovi jako nicotné, a rozhodla, že v daném případě nemohou nastat účinky ve 
smyslu čl. 523 odst. 5. soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. 
 
 
S úctou 
 
Ing. Aleš Kmoníček 
předseda DK ČSLH 


